

平成 29 年 8 月 25 日

各 位

会社名株式会社オークタケ代表者代表取締役社長 村井 善幸(コード番号 7434)問合せ先取締役総務部長 加 藤 邦 彦TEL(052)562-3311(代表)

## 取締役の選任及び代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成29年8月25日開催の第65期定時株主総会において取締役を選任し、同日開催の取締役会において、代表取締役の異動を決定いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 取締役(監査等委員である取締役を除く)の選任 (平成29年8月25日付)

氏 名	重任または新任
吉川富雄	重任
村 井 善幸	重 任
服 部 透	重 任
加藤邦彦	重任
今 崎 清 明	重任

2. 監査等委員である取締役の選任

(平成29年8月25日付)

氏 名	重任または新任
三 浦 博 隆	新 任
石 原 真 二	重任
赤星知明	新 任

- ※石原真二氏及び赤星知明氏は、社外取締役(監査等委員)であり、株式会社東京証券取引所有価証券上場規程第436条の2に定める独立役員として届け出ております。
- 3. 代表取締役の異動
  - (1) 異動の理由 経営体制変更のため
  - (2) 異動の内容由

氏 名	新 役 職 名	旧役職名
吉川富雄	取締役会長	代表取締役会長

(3)就任日

平成 29 年 8 月 25 日